



2024台州少儿春晚(第三场)合影

1600个孩子参与演出,献上73个精彩节目,
“新吉奥之夜”台州少儿春晚——

小朋友 大舞台



<第一场情景剧
《陪你一起过大年》

>第三场模特
《ACE·MODEL》

>第一场舞蹈《草原》



第三场街舞串烧《新年快乐》



第三场舞蹈《过年谣》



第二场舞蹈《我要去太空旅行》

台传媒记者李寒阳/文 通讯员尚文琴/摄

1月28日,“新吉奥之夜”2024台州少儿春晚录制现场,节目歌舞表演《新年快乐》率先开场,四个小主持人领衔演唱,88个伴舞朝气蓬勃……精致的舞台呈现让人眼前一亮。

“台州少儿春晚开办至今已13个年头,去年因疫情等原因停办了一年,这次,大家‘憋’了一股劲,约1600个孩子参与演出,一口气献上73个节目,分三天才录完。”台州少儿春晚策划尚文琴说,今年孩子们参与的积极性高,表演的节目种类丰富,看点十足。

小主持人杨尚铭是台州少儿春晚的“老熟人”了,3年前就已经登上了该舞台,今年12岁的他主持起节目更加游刃有余,口齿清晰、反应敏捷,成功引导着整台晚会的进程。

哪个节目最能展现小朋友们的精气神?非路桥街道阳光宝贝幼儿园带来的《少年强,则国强》鼓乐节目莫属。

随着背景音乐响起,26个孩子舞动手中的鼓槌,一阵阵清脆悦耳的鼓声充满整个演播厅,引起台下阵阵掌声。

“我们大多数孩子都是首次登台,还是这么大的舞台,说实话我们是挺担心的。可喜的是,演出当天每个孩子都表现得很有秩序,充满活力,连平时胆小的孩子都能表现得那么从容,让老师和家长们都非常感动。”路桥街道阳光宝贝幼儿园戴老师说,演出时老师和家长们在台下齐声呐喊、挥拳,共同为孩子们助威。

今年的少儿春晚舞台,有个“角儿”引人注目,一曲《双珠凤·兴冲冲奉命把花送》引得台下戏迷们阵阵欢呼,6岁的越剧小生胡泽君一席蓝色长袍,毫不怯场,手势、台步、走位、舞袖,一气呵成。

“学戏对于当代少儿来说,过于辛苦,报班的人少之又少,即便报了班大多也半途而废。而胡泽君坚持了下来,她学会了不少曲目,也从稚嫩、娇气变得越来越坚强、懂事,或许这就是传统戏曲的魅力。”临海市青少年宫夏老师说。

从早上8点,录到晚上9点,有的孩子累得睡了,趴在爸爸的肩膀上回家。这场晚会,不仅是一场精彩纷呈的文艺汇演,更令观众见证了台州少儿的潜力和希望。



第一场舞蹈《欢欢喜喜过大年》



第一场舞蹈《唐宫夜宴》



第一场街舞串烧《New hip pop》



第一场舞蹈《酒馆儿》



第三场朗诵《龙年龙娃龙福到》



下载望潮客户端
更多精彩等你来